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EU-voorzitterschap 2024  -  Voorbereiding inzake Jeugd

In 2024 krijgt België het voorzitterschap van de Europese Unie toegewezen.

Op vele beleidsdomeinen bereiden de bevoegde ministers hiervoor initiatieven voor. Dat 
kan zich uiten in onder meer het EU-werkplan voor jeugd, een plan dat de prioriteiten 
bepaalt die op EU-niveau zullen behandeld worden in de komende drie jaar. Maar het kan 
zich ook uiten in vertegenwoordiging in expertengroepen, het aanleveren van sprekers en 
good practices bij specifieke uitwisselingen enzovoort.

1. Hoe ziet de minister de voorbereidingen naar dit voorzitterschap concreet binnen zijn 
bevoegdheid?

2. Welke thema’s en accenten wil de minister ter zake leggen?

3. Hoever staat de minister met betrekking tot de voorbereiding van het EU-
voorzitterschap in 2024 op het vlak van Jeugd?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 41 van 4 december 2020
van FILIP BRUSSELMANS

1. Elk beleidsdomein zal in 2021 de sectorgebonden voorbereidingen aangaande het EU-
voorzitterschap opnemen. Het Departement CJM zal een eerste overzicht voorbereiden 
van relevante thema’s die mogelijk aan bod kunnen komen in de betrokken 
Raadsformatie (EJCS) luik Jeugdzaken tijdens het voorzitterschap. Voor deze oefening 
wordt vertrokken van een inschatting van de rollende agenda van de EU en de thema’s 
van voorzitterschappen die het Belgisch Voorzitterschap voorafgaan en volgen. De 
Vlaamse overheid zal onder coördinatie van Buitenlandse Zaken een projectplan 
opmaken om een succesvolle Vlaamse bijdrage aan het Belgisch EU-Voorzitterschap te 
realiseren. Het projectplan identificeert de woordvoerderschappen, thema’s, agenda en 
concrete stappen in de voorbereiding naar 2024.

 
2. Idem vraag 1.

3. Het Departement CJM heeft initiatief genomen om samen met de jeugdadministraties 
in de andere gemeenschappen, de nationale werkgroepen rond de EU-jeugddialoog, de 
nationale agentschappen ‘E+ Jeugd en Europees Solidariteitskorps’ en de jeugdraden 
een denkoefening op te starten rond aanpak en opzet van de 10de cyclus EU 
Jeugddialoog.
Vanaf begin 2021 zal de voorbereiding en het overleg starten met de triolanden Spanje 
en Hongarije, het Europees Jeugdforum, de Europese Commissie en de Europese 
Stuurgroep ‘EU Jeugddialoog’. 

Een ontwerp van voorstel van werkplan Jeugd 2022-2024 zal worden besproken tijdens 
het Sloveens EU voorzitterschap met het oog op de goedkeuring van het werkplan 
Jeugd 2022-2024 op de Raad OJCS – luik Jeugdzaken van november 2021 
(implementatie van de EU Jeugdstrategie 2019 – 2027).


